

रेवाड़ी। शिव नगर, गली नं.1, नजदीक केएलपी कॉलेज स्थित पुष्पलता आयुर्वेद पंचकर्म सेंटर एवं आयुर्वेदिक चिकित्सालय के सौजन्य से 14 मार्च यानी रविवार को निशुल्क मेडिकल कैंप लगाया जा रहा है। अस्पताल के संचालक डॉ. नरवीर सिंह व लेडी डॉ. ज्योति यादव ने बताया कि इस कैंप में जोड़ रोग की सभी बीमारियों जैसे घुटना दर्द, कर्मर दर्द, गर्दन दर्द, कंधे

का दर्द, सर्वाङ्कल, नसों का दबना एवं डिस्क संबंधी समस्याएं, स्त्रियों में माहवारी की समस्या बच्चे न होने का इलाज, बार-बार बच्चे खराब होना, पीसीओडी, सफेद पानी की समस्या एवं अन्य सभी बीमारियों का फ्री चेकअप किया जाएगा। कैंप में रोगियों द्वारा रजिस्ट्रेशन करवाने पर व अस्पताल में इलाज करवाने पर खर्च में विशेष छूट दी जाएगी।

एजुकेशन प्लस

सोमानी कॉलेज ऑफ फार्मसी के छात्र चयनित

रेवाड़ी। डिप्लोमा फार्मसी के विद्यार्थियों का चयन करने के लिए सोमानी कॉलेज में प्लेसमेंट कार्यक्रम का आयोजन किया इसमें 35 विद्यार्थियों ने पंजीकरण कराया। इसमें सोमानी कॉलेज के कई छात्रों का चयन हुआ। मेडिकेयर प्राइवेट लिमिटेड गुरुग्राम कंपनी की तरफ से सतीश सुखीजा डायरेक्टर और राकेश सूखेजा डायरेक्टर तथा मेडी सॉल्यूशन प्राइवेट लिमिटेड गुडगांव की तरफ से कनिक चुग टेरिटररी सेल्स एग्जीक्यूटिव की अगुवाई में प्लेसमेंट कार्यक्रम में निम्नलिखित विद्यार्थियों इशु कुमार, कौशल कुमार, कपिल चोपड़ा, पवन कुमार, मनीष का चयन के बाद साक्षात्कार दिया। कॉलेज की तरफ से प्रिंसिपल डॉ. सीमा डागर, प्लेसमेंट ऑफिसर प्रोफेसर शिवानी सिंह और असिस्टेंट प्रोफेसर श्वेता पाल लैब टेक्नीशियन जितेश यादव ने कंपनी से आए अतिथियों का स्वागत करते हुए



घन्यवाद किया। डॉ. सीमा यादव ने चयनित विद्यार्थियों को शुभकामनाओं के साथ ईमानदारी व लगन के साथ काम करने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि समाज का उत्थान पुस्तक ज्ञान ही नहीं बल्कि व्यवहारिक समाज व पर्यावरण का भी ज्ञान जरूरी है। उल्लेखनीय है कि तकनीक की मैनेजमेंट की पढ़ाई की शुरुआत सर्वप्रथम स्वतंत्रता सेनानी आरडी सोमानी शिक्षण संस्थान ने शुरू की उसके बाद फार्मसी में अग्रणी है।

दैनिक भास्कर में
शोक संदेश व श्रद्धांजलि
 अब घर बैठे एक क्लिक या कॉल पर बुक करें
विजिट BhaskarAd.com
कॉल 9772019222

आदर्श का योगदान महत्वपूर्ण

महेंद्रगढ़, 11 मार्च (मोहन/परमजीत): भारतीय संस्कृति व समाज सुधार के क्षेत्र में देश को एक नई राह दिखाने और युवा पीढ़ी के लिए प्रेरणा स्रोत आर्य समाज के संस्थापक स्वामी दयानन्द सरस्वती के बोध दिवस के अवसर पर हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में हवन का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय की स्वामी दयानन्द सरस्वती पीठ द्वारा महाशिवरात्रि के अवसर पर आयोजित इस हवन में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. आर.सी. कुहाड़ सहित विश्वविद्यालय के शिक्षकों, शिक्षणत्तर कर्मचारियों, विद्यार्थियों व शोधार्थियों ने हिस्सा लिया। कुलपति ने इस अवसर पर कहा कि स्वामी जी का जीवन और उससे संबंधित विभिन्न परियोजना हम सभी के लिए प्रेरणा का स्रोत हैं। हमें उनके अनुभवों



स्वामी दयानन्द सरस्वती के बोध दिवस पर हवन में आहुति प्रो. आर.सी. कुहाड़।

व विचारों को आत्मसात कर समाज कल्याण में योगदान देना चाहिए। प्रो. आर.सी. कुहाड़ ने इस अवसर पर महाशिवरात्रि के स्वामी जी के जीवन में महत्व पर भी प्रकाश डाला। उन्होंने बताया कि किस तरह से इस दिन

स्वामी जी को बोध र्क और उन्होंने भगवान। आराधना को समझते तक पहुंचाने का काम। ने इस अवसर पर भारतीय संस्कृति,

‘फार्मसी के छात्र प्लेसमेंट के लिए चयनित’

रेवाड़ी, 11 मार्च (कथवा): शहर के गढ़ी बोलनी रोड स्थित सोमाणी कॉलेज ऑफ फार्मसी के विद्यार्थियों के लिए बृहस्पतिवार को प्लेसमेंट कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें 35 विद्यार्थियों ने पंजीकरण कराया। गुरुग्राम की मैडिकेयर कंपनी की तरफ से डायरेक्टर मतीश मुखीजा व राकेश मुखीजा डायरेक्टर तथा मैडी सॉल्यूशन कंपनी की तरफ से कनिष्क चूष टैरिटररी सेल्स एग्जीक्यूटिव द्वारा इशु कुमार, कौशल कुमार, कपिल चोपड़ा, पवन कुमार, मनीष, पवन कुमार का चयन के बाद साक्षात्कार दिया। कॉलेज की तरफ से प्राचार्या डा. सीमा डगर,



सोमाणी कॉलेज ऑफ फार्मसी के विद्यार्थियों से प्रश्न पूछते कंपनी प्रतिनिधि। (कथवा)

प्लेसमेंट ऑफिसर प्रोफेसर शिवानी सिंह और असिस्टेंट प्रोफेसर श्वेतापाल, लैब टेक्नीशियन जितेश यादव ने कंपनियों से आए अतिथियों का स्वागत किया।

‘भाजपा कार्यकर्ता वैक्सीनेशन’

नारनौल, 11 मार्च (विजय कौशिक): भाजपा जिला कार्यकारिणी व मंडल अध्यक्षों की एक बैठक भाजपा कार्यालय में बृहस्पतिवार को जिला अध्यक्ष राकेश शर्मा एडवोकेट की अध्यक्षता में आयोजित की गई। इसमें जिला महामंत्री दयाराम यादव व लख्मीचंद चैहान मुख्य रूप से उपस्थित थे। इस मौके पर जिला अध्यक्ष राकेश शर्मा ने बताया कि संगठन के निर्णयानुसार अब भाजपा कार्यकर्ता ग्रामीण व शहरी क्षेत्र में वैक्सीनेशन से वंचित लोगों को अधिक से अधिक वैक्सीनेशन कराने के लिए संघ





दैनिक रणघोष बेहतर बदलाव की आवाज़

• देश • प्रदेश



twitter.com/
ranghosh1



facebook.com/
ranghoshnews



instagram.com/
ranghoshnews



7206492978
8824451547



ranghoshnews@
gmail.com



ranghoshnews.com
helpdesk@ranghosh.com

सोमाणी कॉलेज ऑफ फार्मेसी के छात्र चयनित

रणघोष अपडेट » रेवाड़ी से



डिप्लोमा फार्मेसी के विद्यार्थियों का चयन करने के लिए रेवाड़ी का पहला कॉलेज जिन्होंने प्लेसमेंट कार्यक्रम कॉलेज के प्रांगण में आयोजन किया गया इसमें 35 विद्यार्थियों ने पंजीकरण कराया, मेडिकेयर प्राइवेट लिमिटेड गुरुग्राम कंपनी की तरफ से सतीश सुखीजा डायरेक्टर और राकेश सूखेजा डायरेक्टर तथा मेडी सॉल्यूशन प्राइवेट लिमिटेड गुड़गांव की

तरफ से कनिक चुग टेरिटरी सेल्स एग्जीक्यूटिव की अगुवाई में प्लेसमेंट कार्यक्रम में निम्नलिखित विद्यार्थियों इशु कुमार, कौशल कुमार, कपिल चौपड़ा, पवन कुमार, मनीष पवन कुमार का चयन के बाद साक्षात्कार दिया कॉलेज की तरफ से प्रिंसिपल डॉ

सीमा डागर, प्लेसमेंट ऑफिसर प्रोफेसर शिवानी सिंह और असिस्टेंट प्रोफेसर सवेता पाल लैब टेक्नीशियन जितेश यादव ने कंपनी से आए अतिथियों का स्वागत करते हुए धन्यवाद किया डॉ सीमा यादव ने चयनित विद्यार्थियों को शुभकामनाओं के साथ ईमानदारी व लगन के साथ काम करने का आवाहन किया आगे कहा कि शिक्षा के बिना संभव नहीं होगा, समाज का उत्थान पुस्तक ज्ञान ही नहीं बल्कि व्यवहारिक समाज व

पर्यावरण का भी ज्ञान जरूरी है उल्लेखनीय है कि तकनीक की मैनेजमेंट की पढ़ाई की शुरुआत सर्वप्रथम स्वतंत्रता सेनानी आरडी सोमाणी शिक्षण संस्थान ने शुरू की उसके बाद फार्मेसी में अग्रणीय है बहुत सी संस्थाएं खुली लेकिन सोमाणी कॉलेज के काबिल स्टाफ हाई टेक्नोलॉजी लैब, लाइब्रेरी और अच्छा वातावरण होने से अन्य संस्थाओं की तुलना में दिल्ली जयपुर हाईवे के बीच में अग्रणीय संस्था बनाए हुए हैं